


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump ve Hamaney’in sert açıklamalarıyla petrol fiyatları yüksek seyrini sürdürdü, ABD, Rus petrolü 

alımlarına yönelik ikinci geçici izni duyurdu

➢ Petrol fiyatları %9’dan fazla yükseldi ve Brent Ağustos 2022’den bu yana ilk kez 100 doların üzerinde 

kapandı

➢ Altın, Cuma günü dolar ve düşen ABD tahvili getirilerinin desteğiyle yükseldi

➢ Fed Denetimden Sorumlu Başkan Yardımcısı Michelle Bowman, bankaların sermaye gerekliliklerinde bazı 

düzenlemeler yapılacağının sinyalini verdi

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, mevcut petrol arzının küresel erişimini artırmak için denizde mahsur 

kalmış Rus petrolünün satın alınmasına geçici olarak izin verildiğini bildirdi

➢ Trump, Powell’a faiz oranlarını bir sonraki toplantısını beklemeden ‘’derhal’’ düşürmesini istedi

➢ BM Güvenlik Konseyi’nde İran yaptırımları tartışması sırasında ABD, Rusya ve Çin’i İran’ı korumakla 

suçladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15333 – 1.15753 – 1.16122

1.14863 – 1.14627 – 1.14449

EUR/USD paritesi Cuma günü Avrupa’nın erken saatlerinde 
düşüşünü sürdürerek 1,1500 seviyesinin altına geriledi ve ABD 
dolarının riskten kaçış ortamında yeniden güvenli liman talebi 
görmesiyle Kasım 2025’ten bu yana görülen seviyelerde işlem 
gördü.
İran savaşı sona erecek gibi görünmüyor ve gerilim her geçen 
gün artıyor. Son gelişmelere göre Hürmüz Boğazı İran güçleri 
tarafından kapalı tutulmaya devam ederken, yeni dini lider 
Mojtaba Hamaney boğazın düşmana baskı aracı olarak kapalı 
kalması gerektiğini söyledi ve İran’ın “şehitlerinin kanının 
intikamını alacağını” belirtti. Hamaney ayrıca saldırıların 
“kaçınılmaz olarak” devam edeceğini ifade etti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33616 – 1.34049 – 1.34410

1.33117 – 1.32849 – 1.32637

GBP/USD paritesi Orta Doğu’da artan gerilimlerin etkisiyle üst 
üste üçüncü gün değer kaybederek 1,3350 seviyeleri civarında 
işlem görüyor. Çarşamba günü Uluslararası Enerji Ajansı (IEA), 
enerji fiyatlarını kontrol altına almak amacıyla üye ülkelerin 
stratejik rezervlerinden yaklaşık 400 milyon varil petrol serbest 
bırakılması konusunda anlaşmaya vardı.
Piyasalar daha önce İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) gelecek 
haftaki para politikası toplantısında faiz indireceğinden giderek 
daha emin görünüyordu. Ancak petrol fiyatlarındaki artışın 
yarattığı enflasyon baskısı politika görünümünü belirsizleştirdi 
ve politika yapıcıların daha temkinli davranarak faiz 
indirimlerini erteleyebileceği beklentilerini artırdı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.674 – 159.995 – 160.357

158.970 – 158.516 – 158.046

USD/JPY paritesi Cuma günü Asya seansında bir miktar satışla 
karşılaşarak üç günlük yükseliş serisini sonlandırmış görünüyor 
ve 159,40–159,45 bölgesine yakın, yılın en yüksek seviyelerine 
yakın seyrediyor. Parite son saatlerde 159,00 seviyesine 
gerilese de düşüş potansiyelinin sınırlı olduğu görülüyor.
Japon yeni, Ocak ayında yetkililerin müdahale sinyali verdiği 
seviyelere yeniden yaklaşarak yetkililerin para birimindeki 
zayıflamayı sınırlamak için adım atabileceği yönündeki 
spekülasyonları artırdı. Bu durum, ABD dolarındaki sınırlı geri 
çekilmenin de etkisiyle USD/JPY paritesi üzerinde bir miktar 
baskı oluşturuyor. Ancak anlamlı bir değer kaybı ihtimali sınırlı 
göründüğünden düşüş yönünde pozisyon alan yatırımcıların 
temkinli olması gerekiyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5120 – 5150 - 5175

5076 – 5055 - 5033

Altın (XAU/USD) Cuma günü Asya seansında sınırlı gün içi 
kazançlarını korusa da güçlü bir alım ivmesi oluşmadı. Orta 
Doğu’daki çatışmaların daha da tırmanması güvenli liman 
varlığının son iki haftadır devam eden işlem aralığının alt 
bandına yakın seviyelerde alıcı bulmasına yardımcı oldu ve son 
iki günde yaşanan kayıpların bir kısmını telafi etti.
İran’ın yeni dini lideri Mojtaba Hamaney ilk kamu 
açıklamasında bölgede bulunan tüm ABD askeri üslerinin 
derhal kapatılması gerektiğini, aksi halde saldırıya 
uğrayacaklarını söyledi. Hamaney ayrıca İran’ın komşularıyla iyi 
ilişkiler istediğini belirtse de bölgedeki ABD üslerine yönelik 
saldırıların süreceğini ifade etti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

96.81 – 97.94 - 100.68

93.81 – 92.23 – 90.75

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatı, önceki seansta %9’dan 
fazla yükseldikten sonra Cuma günü Asya saatlerinde varil 
başına yaklaşık 95,20 dolar civarında işlem görerek sınırlı düşüş 
kaydetti. Petrol fiyatları, Avustralya Enerji Bakanı Chris 
Bowen’ın İran kaynaklı arz kesintilerine karşı ülkenin 
rezervlerinden 762 milyon litreye kadar yakıt serbest 
bırakacağını açıklamasının ardından geriledi.
Avustralya hükümeti ayrıca iç piyasadaki arzı dengelemek 
amacıyla minimum yakıt stoklama yükümlülüklerini %20’ye 
kadar azaltmayı planlıyor. Ancak ABD, İsrail ve İran arasındaki 
gerilimin tırmanması ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapalı kalması 
nedeniyle petrol fiyatlarının yeniden yükselmeye devam 
edebileceği belirtiliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.321 – 3.457 – 3.577

3.057 – 2.918 – 2.765

Doğal gaz fiyatları Perşembe günü 3,29 dolara kadar yükselerek 
Çarşamba günkü 3,23 dolarlık zirvenin üzerine çıktı ve 
kazançlarını genişletti. Uzun vadeli yükselen trend çizgisi son 
dönemde güç veya zayıflık açısından önemli bir kısa vadeli 
gösterge olarak öne çıkıyor. Şubat ortasında bu çizginin altına 
inilmesi, Ocak ayındaki 3,01 dolarlık dip seviyenin altına 
sarkılmasıyla birlikte düşüş yönlü bir trend dönüşü sinyali 
üretmişti. O zamandan bu yana trend çizgisinin üzerinde ilk 
günlük kapanış Çarşamba günü gerçekleşti ve bugün de bu 
seviyenin üzerinde ikinci günlük kapanış görülerek 
toparlanmanın teyit edildiği değerlendiriliyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23815 – 24090 - 24310

23308 – 23041 - 22826

İran’da savaşın başlamasından bu yana onuncu işlem gününde 
DAX endeksi haftanın son gününe sakin bir başlangıç yapmaya 
hazırlanıyor. Xetra açılışına yaklaşık üç saat kala aracı kurum IG, 
Alman gösterge endeksinin yüzde 0,1 artışla 23.617 puan 
seviyesinde olacağını tahmin etti. Bu seviyeler gerçekleşirse 
DAX haftayı sınırlı da olsa artıda kapatmış olacak; endeks 
Pazartesi günü 22.927 puana kadar gerileyerek sert düşüş 
yaşamıştı. Yatırımcılar açısından şu anda ana belirleyici enerji 
piyasalarındaki gelişmeler olmaya devam ediyor; petrol ve gaz 
fiyatları ekonomik ve enflasyon endişelerinin önemli bir 
göstergesi olarak görülüyor. Şimdilik piyasalarda nispeten sakin 
bir görünüm var. Kuzey Denizi Brent petrolünün varil fiyatı, 
Pazartesi günü 2022’den bu yana en yüksek seviye olan yaklaşık 
120 dolara yükseldikten sonra şu sıralarda 100 dolar civarında 
seyrediyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24681 – 24840 - 25005

24333 – 24104 - 23865

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Cuma günü erken saatlerde 
yükseldi. Yatırımcılar gün içinde açıklanacak önemli bir 
enflasyon verisini beklerken, petrol fiyatlarındaki sert yükseliş 
piyasaları dalgalandırmaya devam ediyor. Vadeli işlemlerdeki 
yükseliş, ABD’de üç büyük endeksin de 2026’nın en düşük 
kapanış seviyelerinde günü tamamladığı zorlu bir seansın 
ardından geldi.
Dow Jones Sanayi Endeksi 700 puandan fazla düşerek bu yıl ilk 
kez 47.000 seviyesinin altına indi. İran’ın yeni dini lideri 
Mojtaba Hamaney’in Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalması 
gerektiğini söylemesi ve ABD ile İsrail’in saldırılarına devam 
etmesi halinde bu durumun süreceğini belirtmesi petrol 
fiyatlarını hızla yükseltti. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

71973 – 73452 - 75126

70301 – 68747 - 67236

Bitcoin ise Cuma günü yükselerek son kazançlarını genişletti ve 
bir haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. ABD’de kripto para 
dostu düzenlemelere yönelik beklentilerin artması, ABD-İsrail-
İran savaşıyla ilgili endişelere rağmen piyasaya destek verdi. 
Petrol fiyatlarındaki yükselişin son dönemde yavaşlaması da 
kripto piyasasına bir miktar destek sağladı.
Dünyanın en büyük kripto para birimi bu hafta yaklaşık yüzde 
6,5 değer kazanma yolunda ilerliyor ve İran savaşı kaynaklı 
risklere rağmen riskli varlık piyasalarının çoğundan daha iyi 
performans gösteriyor. Kripto varlıklardaki yükselişte, ABD 
Menkul Kıymetler ve Borsa Komisyonu (SEC) ile Emtia Vadeli 
İşlemler Ticaret Komisyonu’nun (CFTC) ABD piyasaları için daha 
kapsamlı bir düzenleyici çerçeve oluşturmak üzere birlikte 
çalışacaklarını açıklaması etkili oldu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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